



Что нового
приготовили
модельеры
к сезону осень-зима
2013-2014 гг.?
О зачастую
провокационных
тенденциях уже близкой
осени и грядущей зимы
рассказывает
стилист и шопер
Татьяна Жильцова.

Главный тренд сезона осень-зима 2013-2014 гг. — это клетка. Клетчатые ткани использовали в своих коллекциях практически все дизайнеры. Всевозможные клетки: от традиционной «шотландки» и клетки виши до очень неожиданного принта, взятого с огромных «китайских» сумок. Stella McCartney, Louis Vuitton выпустили коллекции с вещами из ткани в «китайскую» клетку. Много вещей из дорогой яркой «шотландки» у Chanel, Gucci, Max Mara, Louis Vuitton.

